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V teste na vrchnych obrazkoch mate niektoré z predpisanych druhov drevin oznacené pismenami.
Pod nimi mate obrazky ich plodov, alebo inych casti, ktoré ku nim patria. SU oznacené cislami. Pod
kazdym vrchnym obrazkom su riadky. Do vrchného napiSete cely ndzov vyobrazenej dreviny. Do
spodného riadka napisete Cislo tej dreviny ktorej ocislovany obrdzok patri ku ,,svojmu” vrchnému
obrdzku. Pokial' mate pri sebe dva — tri ocislované obrazky podobné, jeden z nich patri ku vrchnému
obrazku, ostatné su pribuzné druhy. Vasou ulohou je spravne priradit obrazky, ktoré ku sebe patria
(teda nepriradit pribuzny, ale ,svoj”) — vtedy ziskate pol bodu. Ak priradite nespravny druh, pol bodu
stratite. Dolu, pod vSetkymi obrazkami, mate znova pismenami oznacené vlastnosti predpisanych
druhov drevin. Tie treba tiez spravne priradit ku jednotlivym druhom drevin, do najspodnejSieho
riadku.

Aby ste sa nepomylili, pred vlastnym testom mdte ukdZku ako sa to ma robit — ukdZku na drevindch,
ktoré nie su predpisané pre tento Skolsky rok:

Priklad riesenia :

J—velmi, mierne, alebo prudsie aZ prudko jedovaty

L — liecivy

K — pouZiva sa v kozmetike

M — medonosny — poskytuje véeldm ,,materidl“ na pripravu medu
P — krmivo pre Zivolichy



1. Pozorne si eSte raz precitajte pisomny navod (od zaciatku) a vypliite podla prikladu vyssie vilastnu
otazku testu, ktora prave zacina:

L - liecivy

J — velmi mierne, mierne, alebo prudsie jedovaty

M - medonosny



2. Cast

1. Tak, ako v prvej Casti, napiSte cely nazov druhov A-D, a priradte spodné ocislované obrazky ku
vrchnym ,,opismenovanym” — teda do spodného riadka napisat Cislo toho, alebo ¢isla tych obrazkov,

ktoré patria ku tym vrchnym.




3. dast

1. Hlavolam. Na obrazku si pomiesané tri z predpisanych druhov bylin. Z jedného kvety, z dalSieho
plody a z tretieho stonka s listami. Do riadkov oznacenych pismenami
A., B. a C. napiste celé nazvy prislusnych druhov podla oznacdenia na
obrazku.

2. Znova, ako v predchadzajucich dvoch castiach testu, treba spravne urcit pismenami oznacené
yvrchné” obrazky a napisat ich cely nazov do vrchného riadka pod obrazkom, potom do spodného
riadka napisat Cisla tych ,spodnych” obrazkov, ktoré nejakym spésobom suvisia s tymi ,,vrchnymi“.
Pozor! Ku jednému ,,vrchnému* obrazku mozu patrit aj dva spodné.




3. Ako sa nazyvaju plody pltcnika lekarskeho? Zakrizkuj spravnu odpoved.
A. nazky B. struky C. tvrdky D. SeSule
E. tobolky F. bobule G. kostkovice

4. Tajnicka. Vylusti o maju spolocné: jasern mannovy, ropucha zelend, slepich Ildmavy, kormoran
velky, ZIna zelend, drozd Cierny a lastovicka domova. V tajnicke ch je ako jedno pismeno a z ndzvov sa
pouZiva iba rodova ¢ast, t.j. prvé slovo z ndzvu, napr. z nazvu krokodil nilsky by sa poufZil iba krokodil.

A. Vtak — samec je Cierny, so Zltym zobdkom, ¢asto hladé korist na zemi, medzi rastlinami, pripadne nadobava
Ceresne, alebo iné plody.

B. Bylina, ktorej plod je struk, v zemi ma podzemok a na koncoch stopiek nema uponky.

C. Vtak s ,hacikom“ na $pici vrchnej asti zobaka a s plavacimi blanami na nohéch. Vo vychodnej Azii si tychto
vtakov drzia doma, beru ich so sebou na more, kde ich oberaju o korist.

D. Bylina ,,d6chodca” — ale zdkerne jedovata. Ak ju spdsaju kravy, mozu zahynut a maju jedovaté mlieko.

E. Datlovity vtak, ktory hniezdi v dutindch, ktoré sam vytesal a je postrachom mravcov (aj v zime) a niektory
z tohto druhu i postrachom vcelarov.

F. Obojzivelnik.
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